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Série N° 02(Analyse complexe)

N.B: Les questions (*) sont hors T.D.

Exercice 1 1™ Déterminer Uordre de tous les 2éros des fonctions sugv-
antes:

(Z") f (Z)F l—cos(z), b) f (2) = zsin(2), ¢) f(z)=(1-¢%)sin(z), d) f(z) =
2¥sin (23)

2) Calculer les intégrales suivantes:

a) j1 (224 5)dz ou 7 est le segment [i + 1, 1].

b) ./~, ydz oty est la compositions des segments [0, 4] et (i, + 2] .

c)* L (22 +32) dz o 7 est le segment de droite Joignant les points (0;0) et

(05.1)
PR
(i)m ./C’_;’ Jc

dz e ,
3 0t C' est le cercle d'équation =1
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Exercice 2 Fn utilisant les Jormules intégrales de Cauchy, calculer les in-

|2

[}

tégrales suivantes:

~ 2
5 Zer . 241 ; dz g ¢ ooe(e
(?,)( ) ./!:[:.»1 (z__—_ ,’-r)g! b) .];;+2;=§ - (:_——+ Utiz. C) _/iz:;:S ‘—*—32 7 16’, q’)( ) ‘/sz - -
.2
5 g* s cos (7z) i o s
e)(*) J;g~-2|=3 mdi\ iy omil=2 ————-(:2 o =ds, gt /(A 7 ——=dz 01 C}, les

courbes suivantes Cy : |z — 2

Exercice 3 Développer les fonctions suivantes en série de Laurent au voisi-
nage de zy en précisant les domaines de convergence:
* z

L 2=0, ) f(2) = (:1)2, =1, )0 f(z) =

1
a)f(z)=m

dz,
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Exercice 4 1)(*) Déterminer les points singuliers et préciser leurs types p
calculer les résidus des fonctions suivantes:

B* e? .,y 1—cos(z) NG _
) f(&) = sy W@ =S A F = ; /)
IOQ)‘(I - *) ) (- (3: . Z(ﬂz - ‘(Z B 1)2
— 7 9 i) =74 f)j(z):zz 5 9) [(z)=e -

2) Calculer les intégrales suivantes:

1 ¢ —_——dz
fu 2 tan (z )d~: f., ‘ e —— /H 181“ /]z 11=3 +]_) ’

t)= 2 4 1
3) En utilisant le théoréme de résidus, calculer les intégrales suwarztes
2? +0o +0oo +oo
/' dx / dx / dx / dx
2+cos(z)” J a*+1 ) 2641 (22 4+ 1)’
0 —00 —o0 -0
-+oc +o00 T “+00
sin (z i
/ in ( )da:, /—Coi(x—)gdx, / dx | / 82111 (z) .
z / (z24+1) 5+ cosz (z2+ 1)z
. ek /
00 in “+o0 1 +o0 ™
e
/j—i“'—dl", / - dz eto €0, 1], Gos () sdz, /JL
J ot Jox (1+2) / VT (22 + 1) 2 + sin ()
o -7
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